

PROTOCOLO CÂMARA P.K. Nº 004157/2025

12/06/2025 - 08:07:15 JORGE ALMEIDA BITTENCOURT





CÂMARA MUNICIPAL DE PR.

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Presidente Kennedy/ES, 10 de junho de 2025.

Indicação 109/2025.

Indica ao exmo. prefeito municipal que adote as medidas necessárias para a instalação de uma placa no prédio da rodoviária da sede do municipio de Presidente Kennedy/ES, visando homenagear o cidadão Honório Costalonga.

Senhor Presidente;

O Vereador JORGE ALMEIDA BITTENCOURT, com assento nesta casa de Leis, INDICA, ao Excelentissimo Prefeito Municipal de Presidente Kennedy/ES, para que adote as medidas necessárias para a instalação de uma placa no prédio da Rodoviária da sede do Município de Presidente Kennedy/ES, visando homenagear o cidadão Honório Costalonga.

JUSTIFICATIVA

Justifica-se essa indicação pelo fato de que além de ser morador deste município, o Sr. Honório Costalonga foi vereador, contribuindo com o desenvolvimento do Município, através de seu trabalho na Câmara Municipal.

Ante o exposto, Indica:

Que sejam adotadas medidas necessárias para a instalação de uma instalação de uma placa no prédio da Rodoviária da sede do Município de Presidente Kennedy/ES, visando homenagear o cidadão Honório Costalonga.

> Certo de que Vossa Excelência considerará a pertinência da medida ora sugerida, manifesto desde já meu agradecimento, renovando os votos de sucesso à frente da Administração Pública Municipal.

É o que indica.

JORGE ALMEIDA BITTENCOURT

Vereador da Câmara Municipal de Presidente Kennedy.